
  

5. ročník                                    Český jazyk                                   ČJ_05_02 

Řešení:                                                                                             

Slovesa – způsob oznamovací, rozkazovací a podmiňovací 

Napiš slovesné tvary v 2. osobě čísla jednotného : 

Infinitiv          způsob oznamovací            rozkazovací              podmiňovací         

Polykat          polykáš                            polykej                  polykal bys 

Cvičit             cvičíš                                cvič                        cvičil bys 

Vydržet        vydržíš                             vydrž                      vydržel bys 

Zamykat      zamykáš                          zamykej                zamykal bys 

Učit se          učíš se                             uč se                      učil by ses 

Dokázat       dokážeš                          dokaž                     dokázal bys 

Neklopýtat  neklopýtáš                neklopýtej               neklopýtal bys 

Rozlít             rozliješ                           rozlij                        rozlil bys 

Sedět             sedíš                               seď                         seděl bys                    

Usychat        usycháš                        uschni                      usychal bys 

Vypít             vypiješ                          vypij                         vypil bys 

Hrát si           hraješ si                        hraj si                     hrál by sis 

Ozývat se     ozýváš se                ozývej se(ozvi se)    ozýval by ses 

Vypiš vyjmenovaná a příbuzná slova: 

Polykat, vydržet, zamykat, neklopýtat, usychat, vypít, ozývat. 

 


